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School Responses 
High School  50.1% 
Middle School  37.8 % 
Elementary  12.1 % 

    What school are you currently attending? 



Grade Level Student Responses 

3 

Grade  Percentage 
Grade 5 12.1% 
Grade 6 10.2% 
Grade 7 14.5% 
Grade 8 13.2% 
Grade 9 12.7% 
Grade 10 12.6% 
Grade 11 14.2% 
Grade 12 10.6% 
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School Location Responses 

Full time remote student 52.9 % 

Hybrid learning student 39.5 % 

Full time in-person student 7.6 % 

   Please indicate the type of learner you are 
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Participation Responses 

It’s Easy/No Issues  31.3 % 

It’s Okay/Sometimes 
Difficult 

61.7 % 

It’s Hard 7.0 % 

When you are in your remote classrooms, how would 
you describe your ability to participate?   
(For fully remote students only at home every day) 
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Ability to Concentrate Responses 
No Issues 34 % 
Good for Most of the Day-
Sometimes Difficult 

51.8 % 

It’s Tough 14.2 % 

When you are doing your remote learning for the day, how 
would you rate your ability to concentrate in your classes? 
(For fully remote students only at home every day) 
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What are some of the things you have done to make the best 
learning environment at home?  
(i.e., sit at a desk, use adequate lighting, change locations, etc.) 
 

 
• Sit at a table or a desk 
• Open the blinds/get adequate lighting 
• Remove all distractions  
• Change locations/private area 
• Close my door for privacy 
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Name some of the best things about being a fully remote 
student 
 

 
• The feeling of safety while learning 
• No waiting for the bus or walking to school 
• More comfortable 
• More convenient 
• Don’t worry about arriving to class late 
• Eat whenever I want 
• I can start homework earlier since I’m already home 
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Name some things you would change about the fully remote 
learning model 
 

 
• Nothing/happy with it 
• Sometimes there’s internet connection challenges at home 
• More interactions with classmates/teacher 
• Would like to keep my camera off 
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Hybrid Model Responses 
I enjoy learning this way 39.6 % 
Okay, but wish I could attend 
more in person 

36.3 % 

Struggling 10 % 
Does not apply to me-in 5 days 14.1% 

If you’re hybrid, how do you feel about attending school in 
this way?  (hybrid learning-2 days in-person) 
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Full Time in-Person Responses 
I enjoy learning this way 18.5 % 
Okay, but wish I could attend 
less 

4.3 % 

Struggling 0.8 % 
Does not apply to me-in 5 days 76.3 % 

If you’re attending school 5 days in –person, how do 
you feel about attending school in this way?   
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Ability to Participate  Responses 
It’s easy, I regularly speak with 
my teachers and classmates 

47.2 % 

It’s okay, sometimes interacting 
with others is difficult 

47.2 % 

It’s hard, I rarely get to interact 
in my classes 

5.6% 

When you are in your classrooms, how would you 
describe your ability to participate? 
(hybrid and full-time in-person students) 
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List things that you like best about your current learning 
model (hybrid or full-time in-person) 
 

 
• Being able to see and interact with my friends and teachers 

face-to-face 
• It’s easier to focus and pay attention 
• Like the option of staying home some days 
• Easier to pay attention in school 
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What, if anything, would you like to see change about your 
learning model (hybrid or full-time)? 
 

 
• Nothing-working well 
• More days in school/everyone back in school 
• Want to go back to “normal” 
• Longer deadlines to submit work 
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Level of Concern Responses 
Not concerned 53.3 % 
Somewhat Concerned 33.9 % 
Extremely Concerned 12.8% 

How concerned are you about your relationships 
with family and friends? 



New Stressors or Difficult Experiences Over 
the Past 2 Months 

Stressor Responses 

School Performance 51.2 % 

Increased Boredom 45.9 %  

Lack of Sports and 
Extracurricular Activities 

30.9 %  

Difficulty Staying in Touch 
With Friends 

30.8 %  

Trouble Making New 
Friends 

24.3 % 

Relationships With Family 11.2 % 
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Changes in Student’s Behavior Over the Past Month 

Changes Responses 

Increase in Screen Time 54.0% 

Sleep Disturbances 33.0 % 

Feeling Very Worried 26.6 % 

Stomachache/Headache 22.7 % 

Change in Appetite 21.2 % 

Withdrawal From Friends 
and Family 

13.6% 
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Brainstorm Next Steps… 
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